

这份材料 周恩来看了之后 说“立即销毁”

大纪元



大饥荒中饿殍遍地。



图为大饥荒中，中国难民在香港的临时避难所。

中共建政者毛泽东在上个世纪50年代末60年代初，以“超英赶美”为目标，发动了全国性的“大跃进”运动，最终爆发了大饥荒和数千万民众死亡。

1 几千万人死亡 周恩来负有不可推卸的责任

由司马青扬与欧阳龙门联合编写《新发现的周恩来》一书中说，1958年冬就出现了饿死人的情况，1959年春饿死的人更多，大饥荒已全面出现。

当时国务院秘书厅在1959年4月，送上了15省春荒情况统计表，说有2517万人无饭吃。中共高层连续收到了大量的群众来信，“反映河南省东部的夏邑、永城、虞城、柘城、鹿邑等县发生大量的浮肿病人和死人情况。1960年2月，江苏省省委向周恩来报告，全省城市浮肿病患者就有12万多。农村的情况比城市更为严重。”

1960年4、5月份，周恩来在分别收到中央组织部副部长安子文和中央监察委员会副书记王从吾关于“信阳事件”的报告后，决定成立中央工作组深入信阳地区调查情况。书中披露，事后周恩来也只是表示“信阳发生这么大的事，我有责任”。

“信阳事件”指的是1959年冬至1960年春，发生在河南省信阳地区的饿死100多万人的惨痛事件，因其惨烈程度而被收录至《世界吉尼斯记录大全》。

书中，时任中共中央东北局第一书记、沈阳军区第一政委宋任穷回忆：“1960年10月周恩来要求继续从黑龙江、吉林调拨粮食，并询问黑龙江省，粮食是不是紧张？并说，过去说保证不饿死一个人，现在看一看，真使人心中不安。但是心中不安并没有影响周恩来继续征粮的决心。”

书中表示，光黑龙江省在饥荒期间就饿死了超19万人！作者通过资料分析认为，“周恩来关注的主要是城市粮食供应，然而死亡几近都在农村！显然周恩来考虑的是政治影响而非人的生命，城市人特别是几个类似北京的大城市如果饿死人，一旦传播出去，政治影响不可估量。”

书中引述1962年《粮食部计划司粮食数据提要》，几千万人是守着几百亿斤粮食库存饿死的！

2 征收粮食换黄金 周恩来销毁人口统计材料

书中还披露，“正当各地大量饿死人的情况下，周恩来决定要以粮食换黄金，而且就在死人最严重的1960年开始。每年买进几十万两黄金。年年买进，一直买到1970年。当时10万两黄金就需要近1亿公斤大米！”

1961年，粮食部陈国栋、周伯萍和国家统计局贾启允三人受命，让各省填写了一个有关粮食和人口变动的统计表，经汇总后，全国人口减少了几千万！这份材料只报周恩来和毛泽东两人。周恩来看到后通知周伯萍：立即销毁，不得外传。周伯萍等三人共同监督销毁了材料和印刷板。事后周恩来还打电话追问周伯萍：销毁了没有？周伯萍回答销毁了，周恩来才放心。

作者评价道，“卖粮食换黄金却是周恩来一手决定的！是钱重要？外汇重要？还是人的生命重要？！作为一个泱泱大国的总理，对于本国人民的死亡是如此的麻木，而对于那些死亡的证据又是如此的敏感保密，这个是何等的讽刺！”

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@epochtimes.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。